

### 對即將來臨的漢城奧運會

## 北韓聲稱不參加也無意破壞

【美聯社東京二十四日電】其三鼻給總統齊沙諾二十四日在此間說，北韓領袖金日成曾表示，北韓將不參加即將來臨的八八年漢城奧運，但也無意橫加阻撓。

齊沙諾總統在訪問北韓及中國大陸後，於二十三日抵達日本，他對記者說，金日成「在談及北韓對奧運的立場時，只是說北韓不參加奧運，因為他們不

【美聯社紐約二十五日電】在冷眼旁觀競爭對手轉播三十二年奧運會後，美國哥倫比亞電視網(CBS)將恢復轉播一九九二年冬季奧運會。

【美聯社紐約二十五日電】在冷眼旁觀競爭對手轉播三十二年奧運會後，美國廣播公司電視網(ABC)轉播一九八八年卡加利冬季奧運會出價三億九百萬美元低了百分之二

一九六〇年夏季奧運會及冬季奧運會，於二十四日出標超過競爭對手國家廣播公司電視網(NBC)而獲得一九九二年法國亞伯維爾冬季奧運會美國地區轉播權。

哥倫比亞電視網出價二億四千三百萬而得標，比美國廣播公司電視網(ABC)轉播一九八八年卡加利冬季奧運會出價三億九百萬美元低了百分之二

十一，但仍比預期價碼高一些。

美國廣播公司電視網轉播一九八八年卡加利冬季奧運會賠了六千五百萬美元，加上美國與亞伯維爾時差，許多比賽只能錄影播出，因此電視權利金降低，NBC出價一億七千五百萬美元，而ABC這次根本不出標。



沙馬瑞奇月底赴韓 會晤四位政黨領袖

【中央社漢城二十五日專電】漢城奧運籌備委員會今天說，預定本月三十日來韓的國際奧林匹克委員會主席沙馬瑞奇，將於下月二日晤韓國四領袖。

籌委會在一份簡短聲明中說，沙馬瑞奇將與尹吉重、金泳三、金大中及金鍾泌討論韓國主辦一九八八年漢城奧運會的有關事宜。

### 奧運排球 資格賽 中華隊第六名

【本報特派記者蘇嘉祥義大利佛羅倫斯廿五日電】中華男子排球隊在奧運會外賽的最後一戰，後繼無力以二比三敗給阿爾及利亞，屈居第六名。中華隊以十五比十一、十一比十五、十五比九、十二比十五輸掉這場本來該贏的球，第五局中華隊還曾以十二比八領先。在第三局時，中華隊長人吳明奇右腳踝關節挫傷，被送往醫院診治。

## 六局打出一千二百分！ 馬英傑個人賽出盡鋒頭



國際保齡球

【本報香港記者葉蕙蘭廿五日電】我國保齡球好手馬英傑今天在香港國際保齡球公開賽中，出盡鋒頭，他打出六局一千三百分的優異成績，暫居個人賽第一位。泰國馬尼勞則以一千二百九十五分居次，馬來西亞梁景財以一千二百六十六分排名第三位。

馬英傑在賽前練習時，發覺比賽場地的球道落油很厚，他認為這種狀況對一般直打前滾的球手不利，而他採反旋轉的打法並不會受到影響。事實上他今天的比賽成績領先就是一個證明。目前馬英傑希望能保持穩定的狀態，臨場發揮正常，則大有機會在廿七日爭取衛冕成功。他對於自己在過去一年因練習少，而未能入選我國奧運會外賽亞洲區賽代表隊，感到有些失望。

## 蘇聯舉重選手 刷新世界紀錄

【美聯社雅典二十四日電】蘇聯舉重選手米利托西安，在第十四屆世界暨歐洲舉重錦標賽中，挺舉一五八點五公斤，締造六十七點五公斤級挺舉項目世界紀錄。米利托西安以總和三四二點五公斤，締造世界青年組舉重總和紀錄。